



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. 7/2024 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **100/2024**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση α) συμφωνητικού συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με τον Φιλοζωικό Σύλλογο «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων» β) εξουσιοδότηση του Δημάρχου

Σήμερα **6 Μαρτίου** του έτους **2024** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **18:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **1-3-2024** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, με τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **35** μελών βρέθηκαν παρόντα **33** μέλη:

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Γ.Τσιλογιάννης, 5) Μ.Χασιώτης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) Γ.Μιχαηλίδης, 8) Α.Τσαχουρίδης, 9) Μ.Τζαφερόπουλος, 10) Κ.Βασιλειάδης 11) Λ.Ακριβόπουλος, 12) Χ.Βοργιάδης, 13) Κ.Ρίζος, 14) Ι.Παπαδόπουλος, 15) Κ.Σαμανίδης, 16) Η.Τσιφλίδης 17) Ε.Κελεσιδης, 18) Α.Λαζαρίδης, 19) Π.Βασιλείου, 20) Α.Δέλλας, 21) Κ.Παλουκίδης, 22) Μ.Σουμελίδης, 23) Α.Βενιόπουλος, 24) Α.Σακαλής, 25) Π.Ντάγκα, 26) Γ.Μαλούτας, 27) Χ.Μακρίδης, 28) Ν.Λουκίδης, 29) Θ.Κορωνάς, 30) Π.Σπυρόπουλος, 31) Α.Χατζησαλάτας, 32) Θ.Θεοδωρίδης, 33) Π.Χατζησαββάς.	Λ.Ασλανίδης, Π.Παπαδίνα

Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Β.Παπαδόπουλος, Σ.Παπά, Ν.Καραμητσιόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Γ.Φαρσαρότος, Η.Καραμητίτσος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Ε.Ταϊπλιάδου, Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χειμωνόπουλος, Η.Σοφινίδης, Π.Ποταμόπουλος, Κ.Τζήμας, Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, Σ.Παπαδοπούλου, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Ν.Καρατζίδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Σ.Ζιώγας, Ν.ΠαπαβασιλείουΚ.Γκαράβελης

Σημείωση: Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 119/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 29-2-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου προστασίας ζώων Στυλιανού Ασλάνογλου, που έχει ως εξής:

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με:

- Τις διατάξεις του ν. 4830/2021 (Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς - Πρόγραμμα «ΑΡΓΟΣ»), σύμφωνα με τον οποίο οι Δήμοι έχουν την δυνατότητα να συνεργάζονται με φιλοζωικά σωματεία της περιοχής τους και υποχρεούνται να διαθέτουν ολοκληρωμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων (αρ.3 παρ.2) το οποίο περιλαμβάνει κατ' ελάχιστο σε 12μηνη βάση α) την περισυλλογή, β) την παροχή κτηνιατρικής φροντίδας (εμβολιασμός) και κτηνιατρικής περίθαλψης με υποστήριξη κτηνιάτρου των ασθενών ή και τραυματισμένων αδέσποτων ζώων συντροφιάς γ) την ηλεκτρονική σήμανση και την καταγραφή στο ΕΜΖΣ, δ) την στειρώση, ε) την εύρεση Αναδόχου και στ) την υιοθεσία τους (άρ. 3 παρ. 2 και άρ.10 παρ.1).

- Την από 29-02-24 αίτηση του φιλοζωικού συλλόγου «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων », που εδρεύει στην Βέροια και εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρό του κ. Καραγιαννάκη Ιωάννα, με την οποία ζητά συνεργασία και υπογραφή συμφωνητικού συνεργασίας με το Δήμο Βέροιας.

Σκοπός της συνεργασίας αποτελεί, κατά κύριο λόγο, η αντιμετώπιση του φαινομένου των αδέσποτων ζώων συντροφιάς στα όρια του Δήμου, σε συνεργασία με το φιλοζωικό σωματείο, η προστασία και η φροντίδα για την ευζωία αυτών και η ενημέρωση, με κάθε τρόπο, των κατοίκων του Δήμου οι οποίοι έχουν στην κατοχή τους ζώα συντροφιάς, για τις υποχρεώσεις τους έναντι των ζώων τους, τις διοικητικές και ποινικές κυρώσεις που προκύπτουν από τον ν. 4830/2021, στην περίπτωση παράβασης των διατάξεων του και γενικώς στην ανάγκη επίδειξης σεβασμού στη ζωή με όποια μορφή και σχήμα. Το συμφωνητικό συνεργασίας θα έχει ως αντικείμενο τη συνεργασία των δύο συμβαλλομένων για την περισυλλογή, τη σήμανση και καταγραφή των ζώων, την αποπαρασίτωση, εμβολιασμό και τη στειρώση αυτών, την προώθηση τους για υιοθεσία στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό ή η επανένταξη όσων δεν υιοθετούνται, καθώς επίσης και την ευθανασία όσων ζώων κρίνεται, μετά από επισταμένη κτηνιατρική εξέταση, πως πάσχουν από ανίατη ασθένεια, που τα εμποδίζει να έχουν μια ποιότητα ζωής ή είναι υπερήλικα ή ανάπηρα και ανίκανα να επιβιώσουν μόνα τους ή εφόσον κριθεί πως είναι αποδεδειγμένα επιθετικά και επικίνδυνα για την δημόσια ασφάλεια

Μετά τα ανωτέρω εισηγούμαστε την υπογραφή του συμφωνητικού συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Βέροιας και του Φιλοζωικού Συλλόγου «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων », με το ακόλουθο περιεχόμενο:

Οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

1) Ο Δήμος Βέροιας, ο οποίος εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Ασλάνογλου Στυλιανός Αντιδήμαρχο, Υπεύθυνο σε θέματα Διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Βέροιας και

2) Το φιλοζωικό σωματείο με την επωνυμία «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων » με έδρα τη Βέροια, στην οδό Ανδρούτσου 24, που εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο Καραγιαννάκη Ιωάννα Α.Δ.Τ. ΑΙ 3555559 αριθμ. καταχώρησης στο πρωτοδικείο 32/28-2-14 ΑΦΜ συλλόγου 996820457, συμφωνούν και συναποδέχονται τα εξής:

Στα πλαίσια της εφαρμογής του Προγράμματος Διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Βέροιας και έχοντας υπ' όψη :

1) Τις διατάξεις του ν. 4830/2021 (Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς - Πρόγραμμα «ΑΡΓΟΣ»), σύμφωνα με τον οποίο οι Δήμοι έχουν την δυνατότητα να συνεργάζονται με φιλοζωικά σωματεία της περιοχής τους και υποχρεούνται να διαθέτουν ολοκληρωμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων (αρ.3 παρ.2) το οποίο περιλαμβάνει κατ' ελάχιστο σε 12μηνη βάση α) την περισυλλογή, β) την παροχή κτηνιατρικής φροντίδας (εμβολιασμός) και κτηνιατρικής περίθαλψης με υποστήριξη κτηνιάτρου των ασθενών ή και τραυματισμένων αδέσποτων ζώων συντροφιάς γ) την ηλεκτρονική σήμανση και την καταγραφή

στο ΕΜΖΣ, δ) την στέρωση, ε) την εύρεση Αναδόχου και στ) την υιοθεσία τους (άρ. 3 παρ. 2 και άρ.10 παρ.1)

2) Την υπ' αριθ. απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης του Δήμου με το φιλοζωικό σύλλογο «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων» ώστε από κοινού να δρουν για την εφαρμογή του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων.

Συνάπτουν μνημόνιο συνεργασίας με τους εξής όρους:

ΣΚΟΠΟΣ – ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Σκοπός της σύμβασης αποτελεί, κατά κύριο λόγο, η αντιμετώπιση του φαινομένου των αδέσποτων ζώων συντροφιάς στα όρια του Δήμου Βέροιας σε συνεργασία με το φιλοζωικό σωματείο, η διαχείριση αυτών σύμφωνα με το νόμο, η προστασία και η φροντίδα για την ευζωία τους και η ενημέρωση, με κάθε τρόπο, των κατοίκων του Δήμου, οι οποίοι έχουν στην κατοχή τους ζώα συντροφιάς, για τις υποχρεώσεις τους έναντι των ζώων τους, τις διοικητικές και ποινικές κυρώσεις που προκύπτουν από τον ν. 4830/2021 σε περίπτωση παράβασης των διατάξεων του και γενικώς για την ανάγκη επίδειξης σεβασμού στη ζωή με όποια μορφή και σχήμα.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η συνεργασία των δύο συμβαλλομένων μερών για την περισυλλογή, την ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή των ζώων στο ΕΜΖΣ, την αποπαρασίτωση, τον εμβολιασμό, τη στέρωση, την φροντίδα των άρρωστων ζώων, την αναδοχή και την προώθηση τους για υιοθεσία στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό ή την επανένταξη όσων δεν υιοθετούνται.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ - ΦΙΛΟΖΩΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Η περισυλλογή των αδέσποτων ζώων γίνεται από το προσωπικό του δημοτικού καταφυγίου Βέροιας και σε περίπτωση κωλύματος ή αδυναμίας αυτών (π.χ. επείγουσα περισυλλογή εκτός ωραρίου, τεχνική βλάβη του οχήματος περισυλλογής κλπ), η περισυλλογή ενός αδέσποτου ζώου μπορεί να γίνεται από το φιλοζωικό σωματείο, το οποίο διαθέτει κατάλληλο εξοπλισμό και άτομα με γνώση και εμπειρία αιχμαλωσίας ζώων και τεχνικών χειρισμού τους.

Τα αδέσποτα ζώα, αρσενικά και θηλυκά, σκυλιά και γάτες, μεταφέρονται στον χώρο του δημοτικού καταφυγίου, ελέγχονται εάν έχουν ηλεκτρονική σήμανση, υποβάλλονται σε κτηνιατρική εξέταση από τον δημοτικό κτηνίατρο ή - σε περίπτωση απουσίας του - από συνεργαζόμενο με τον Δήμο ή το φιλοζωικό ιδιώτη κτηνίατρο, ελέγχονται αιματολογικά για τυχόν ασθένειες, αποπαρασιτώνονται, στερώνονται, εμβολιάζονται, ταυτοποιούνται ηλεκτρονικά και ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες ήτοι φιλοξενία/αναδοχή και προώθηση για υιοθεσία ή επανένταξη.

Στο Δήμο τηρείται αρχείο εισερχομένων και εξερχομένων στο καταφύγιο ζώων, με ατομική καρτέλα για κάθε ένα από αυτά, με τον αριθμό της ηλεκτρονικής του σήμανσης και στην οποία περιγράφεται το ιστορικό του ζώου, οι κτηνιατρικές πράξεις στις οποίες υποβλήθηκε, η φαρμακευτική αγωγή και οι διάφορες εξετάσεις τις οποίες έκανε.

Εκπρόσωποι του φιλοζωικού συλλόγου, οι οποίοι θα δηλωθούν εγγράφως, δύνανται να εισέρχονται με συνοδεία εργαζόμενου στους χώρους φιλοξενίας των ζώων στο δημοτικό καταφύγιο, προκειμένου να ενημερώνονται για την κατάσταση τους και να προωθούν αυτά προς υιοθεσία σε συνεργασία με τον Δήμο.

Εθελοντές του φιλοζωικού σωματείου μπορούν να προσφέρουν κάθε δυνατή εθελοντική δουλειά στον χώρο του καταφυγίου όπως, προαυλισμό των ζώων, καθαριότητα, φωτογραφήσεις ζώων, κάλυψη ωραρίου σε ώρες εκτός του ωραρίου των υπαλλήλων, η σε περιπτώσεις αδειών τους, σύμφωνα με τις ανάγκες του καταφυγίου. Ακόμα παρέχουν υπηρεσίες και μέσα, για την απομάκρυνση των ζώων σε περίπτωση ακραίων φυσικών φαινομένων .

Τα ζώα που υιοθετούνται και εφόσον έχουν σημειωθεί ηλεκτρονικά, στερηθεί (πλην των κουταβιών), εμβολιασθεί, αποπαρασιτωθεί κι έχουν ελεγχθεί αιματολογικά για τυχόν ασθένειες, καταγράφονται στη Διαδικτυακή Ηλεκτρονική Βάση και υπογράφεται «Δήλωση Υιοθεσίας Ζώου», από το νέο κηδεμόνα μεταξύ του υπεύθυνου του καταφυγίου ή του φιλοζωικού σωματείου ή του αναδόχου και του νέου κηδεμόνα.

Τα άτομα/ανάδοχοι που θα προταθούν από το φιλοζωικό σωματείο θα συνάπτουν ατομική σύμβαση αναδοχής αδέσποτου ζώου με τον Δήμο Βέροιας, η οποία θα φυλάσσεται στα γραφεία της Υπηρεσίας και επισυνάπτεται στο παρόν συμφωνητικό συνεργασίας.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται σε δύο χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία της υπογραφής της. Μετά το πέρας της αξιολογείται και συζητείται η ανανέωση της. Διευκρινίζεται ότι, με το που θα τεθεί σε επίσημη λειτουργία το Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς που τηρείται στη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης ΕΜΖΣ, το φιλοζωικό σωματείο οφείλει να προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες ώστε να εγγραφεί στο εν λόγω μητρώο μέσα σε ένα μήνα από την λειτουργία του, διαφορετικά ακυρώνεται το παρόν συμφωνητικό.

Εφόσον διαπιστωθεί η μη τήρηση της συμφωνητικού από έναν από τους υπογράφοντες, κι εφόσον προσβάλλεται από τον άλλον υπογράφο, παύει να ισχύει.

Τα παραπάνω συμφωνήθηκαν, έγιναν αποδεκτά και υπογράφονται από τα συμβαλλόμενα μέρη.

ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΟ

Η παρούσα σύμβαση αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε για το περιεχόμενο της υπογράφεται ως ακολούθως σε τέσσερα (4) αντίτυπα από τα οποία έκαστος των συμβαλλομένων θα λάβει δύο (2)

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Δήμο Βέροιας

Για το φιλοζωικό σωματείο
«Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων»

Ο Αντιδήμαρχος

Η Πρόεδρος

Τσιφλίδης Ηλίας

Καραγιαννάκη Ιωάννα

Σύμφωνα με τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά με την Έγκριση ή μη του Συμφωνητικού Συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με το Φιλοζωικό Σύλλογο «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων».

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Χατζησαάββας: Έχει καταστατικό ο φιλοζωικός σύλλογος; Γιατί δεν μας το διαθέτετε ώστε να δούμε τους σκοπούς του; Η νομοθεσία περιγράφει κάποιες υποχρεώσεις όπως:

α) Περισυλλογή. Πόσο προσωπικό υπάρχει διαθέσιμο στο Κυνοκομείο; Επαρκεί αυτό το προσωπικό;

β) Παροχή κτηνιατρικής φροντίδας. Πόσοι κτηνίατροι υπάρχουν και για πόσο χρονικό διάστημα θα έχετε;

γ) Συνεργάζεται το Δημοτικό Κυνοκομείο με άλλα σωματεία;

δ) Ο εν λόγω Φιλοζωικός Σύλλογος που τις έχει τις εγκαταστάσεις και πως τις αξιολογείται;

ε) Έχει ο εν λόγω Φιλοζωικός Σύλλογος το προσωπικό για να παρέχει αυτές τις υπηρεσίες;

στ) Υπάρχει κάποιο κόστος για το Δήμο;

ζ) Εφόσον στην ιστοσελίδα Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων δηλώνεται ευθαρσώς πως έκαναν την αγάπη για τα ζώα επάγγελμα. Έχουμε να κάνουμε με ένα Φιλοζωικό Σωματείο ή με μια Φιλοζωική Επιχείρηση;

Ασλάνογλου: Η σχέση μας δεν έχει οικονομικό αντικείμενο. Υποβοηθούν το έργο σύμφωνα με τον ν. 4830/2021. Έχουν τον ίδιο σκοπό με τον Δήμο Βέροιας. Είναι εγκεκριμένο σωματείο με καταστατικό από το πρωτοδικείο κλπ. Έχει είκοσι ένα μέλη συν τους εθελοντές του.

Χατζησαάββας: Επειδή το έψαξα σήμερα αντιδήμαρχε σε όλες τις ιστοσελίδες είδα μια εταιρεία η οποία κάνει μεταφορές ζώων σε χώρες του εξωτερικού και της Ελλάδας.

Ασλάνογλου: Έχει εγκριθεί το καταστατικό του Συλλόγου αλλά δεν το έχω εδώ. Δεν απαγορεύεται να έχει ιδιοκτησιακά στοιχεία πχ φορτηγά, κινητά ή ακίνητα. Έχει εγκαταστάσεις και προσωπικό. Δεν είναι ο μοναδικός σύλλογος που μπορούμε να έχουμε συνεργασία. Μπορούμε να έχουμε με πολλούς συλλόγους. Όποιος σύλλογος μπορεί και θέλει να προσφέρει πραγματικά μπορούμε να συνεργαστούμε.

Υπάρχουν άνθρωποι που το θέλουν πραγματικά και άλλοι που μας βάζουν τρικλοποδιές αυτούς τους ανθρώπους τους αποφεύγουμε. Μπορούν άμα δεν είναι ευχαριστημένη με την δική μας την σχέση ή εμείς με αυτούς λύνεται η σύμβαση. Αυτό δεν είναι προϊόν μόνο του Δήμου Βέροιας είναι προϊόν συνεργασιών και όποιος θέλει μπορεί να συμμετέχει.

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι η κ. Καλπάκη Εκπρόσωπος Φιλοζωικού Σωματείου μιλάει εκτός μικροφώνου)

Χατζησάββας: Μήπως η κ. Καλπάκη θέλει τον λόγο διότι διακόπτει συνέχεια Πρόεδρε;

Πρόεδρος: Με τι ρόλο θέλει η κ. Καλπάκη τον λόγο; Είναι μέλος του Φιλοζωικού Συλλόγου «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων»;

Καλπάκη: Είμαι μέλος της πενταμελούς επιτροπής

Πρόεδρος: Ποιας επιτροπής;

Καλπάκη: Πενταμελής επιτροπής διαχείρισης αδέσποτων.

Πρόεδρος: Εδώ δεν εμπλέκεται η δικιά σας επιτροπή. Είναι συγκεκριμένο το θέμα με ένα Φιλοζωικό Σύλλογο.

Παλουκίδης: Εμείς θα το ψηφίζαμε Πρόεδρε. Καλά κάνει ο Δήμος και ψάχνει συνεργασία με τους φιλοζωικούς.

Μετά από καταγγελία που δεχθήκαμε και εμείς από κάποιους φιλόζωους τους οποίους τους εκτιμούμε όλα αυτά τα χρόνια για το έργο τους στη πόλη μας, θα απέχουμε από το θέμα Πρόεδρε.

Δεν γνωρίζουμε ούτε εμείς πραγματικά αυτό τον σύλλογο. Προτείνω ο αντιδήμαρχος να βρεθεί με την κ. Καλπάκη η οποία έχει άποψη του θέματος, είναι καλό να την ακούσουμε και πιστεύω θα κερδίσουμε από αυτό το πράγμα.

Ασλάνογλου: Εμείς δεν συνεργαζόμαστε με τον οποιονδήποτε.

Παλουκίδης: Δεν γνωρίζατε αν έχει εγκαταστάσεις... Δεν έχει κ. Ασλάνογλου και πρέπει να το ελέγξετε λίγο και όχι επειδή έχουμε το ζόρι με οποιονδήποτε.

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι ο δημοτικός σύμβουλος Σ. Διαμάντης μιλά εκτός μικροφώνου)

Κορωνάς: Είναι πολύ σημαντικό να τηρείται ο νόμος. Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής σήμερα που υπάρχει φιλοζωικό σωματείο το οποίο εγγράφως πλέον αναλαμβάνει την ευθύνη αδέσποτων ζώων συντροφιάς. Αυτό γίνεται σήμερα. Εγώ θα ήθελα πάρα πολύ και το φιλοζωικό της κ. Καλπάκη και το φιλοζωικό που είναι Πρόεδρος η κ. Τάκη να έρθουν να υπογράψουν αυτή τη συγκεκριμένη συμφωνία διότι ο νόμος «ΑΡΓΟΣ» ισχύει από το 2021 αλλά η συνδιαχείριση προβλεπόταν και με την παλαιότερη νομοθεσία αλλά πάντα υπήρχε έγγραφη συμφωνία μεταξύ φιλοζωικού σωματείου και Δήμου. Κανένας δεν είχε έρθει δυστυχώς. Το ζητούσαμε όλοι οι αντιδήμαρχοι που είχαμε ασχοληθεί να έρθουν, να υπογράψουμε, να διαθέσουμε προσωπικό, οχήματα και όλοι μαζί να συνδράμουμε στην διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και να μπορούν και τα φιλοζωικά σωματεία να έχουν λόγο και ουσία μέσα στο καταφύγιο και στο κτηνιατρείο χωρίς να υπάρχει όχληση.

Είναι πολύ καλό το σωματείο με πρόεδρο την κ. Καραγιαννάκη, πρέπει να είναι σωματείο κ. Καλπάκη γιατί προέδρους έχουν τα σωματεία, η ΑΜΚΕ που παλιά μπορεί να ήταν οργάνωση αλλά τώρα έχει διαχειριστή άρα μιλάμε για σωματείο και αυτό πρέπει να το ελέγξει η υπηρεσία.

Η εμπειρία της κ. Καλπάκη πέρα των οποιονδήποτε άλλων αγκυλώσεων έχουν δημιουργηθεί στο παρελθόν είναι πολύτιμη και το δικό της σωματείο να προχωρήσει στη συγκεκριμένη διαδικασία όπως και τα άλλα φιλοζωικά σωματεία. Σε κάθε περίπτωση η κ. Καλπάκη και τα υπόλοιπα μέλη του πενταμελούς θα είναι εκεί για να ελέγξουν την τήρηση και την συμφωνία αυτής που καλούμαστε σήμερα εμείς να εγκρίνουμε. Αυτή πρέπει να την ελέγξει οι πενταμελείς επιτροπή και προφανώς η Δημοτική Αρχή.

Είμαστε υπέρ του συγκεκριμένου πλαισίου και παροτρύνουμε και τα υπόλοιπα φιλοζωικά σωματεία, θα τα στηρίξουμε και αυτά στο ίδιο πλαίσιο να μουν και αυτά ως συνυπεύθυνοι και συνδιαχειριστές στη διαχείριση αδέσποτων ζώων.

Χατζησαβάβας: Να κουνούν κάποιιο το δάχτυλο σε μια δημότιστα η οποία έχει την ευαισθησία να ταΐζει τα αδέσποτα και να λένε ότι αυτή η πράξη δημιουργεί προβλήματα αυτό δεν ταιριάζει.

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι ο δημοτικός σύμβουλος Σ.Διαμάντης μιλά εκτός μικροφώνου)

Χατζησαβάβας: Θα είστε και υπέρ της ευθανασίας τότε, εφόσον θεωρείτε πρόβλημα την σίτιση. Ταΐζουμε αδέσποτα ζώα και αυτό δημιουργεί πρόβλημα, τα κάνει επιθετικά.

Παλουκίδης: Γιατί δεν τα παίρνετε σπίτι σας κ. Χατζησαβάβας αφού είστε τόσο φιλόζωος; Γιατί τόσοσ ενθουσιασμός;

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι δημοτικοί σύμβουλοι μιλούν εκτός μικροφώνου)

Χατζησαβάβας: Κακώς δεν δίνετε τον λόγο στην κ. Καλλάκη που είναι πρόεδρος φιλοζωικού σωματείου ώστε να καταθέσει τις απόψεις της.

Η Λαϊκή Συσπείρωση θα ψηφίσει λευκό γιατί θεωρούμε ότι τέτοιου είδους συμφωνίες δεν αποτελούν την λύση στο πρόβλημα των αδέσποτων ζώων.

Θέλουμε την συνεργασία και την βοήθεια των φιλοζωικών σωματείων και των εθελοντών όχι όμως να γίνεται υποκατάσταση των ευθυνών σας.

Δεν έχουμε πειστεί αν το συγκεκριμένο φιλοζωικό σωματείο μπορεί να ανταπεξέλθει εφόσον δεν έχει εγκαταστάσεις σύμφωνα με την δική μας ενημέρωση και προσωπικό.

Εκτιμούμε πως στρώνετε το έδαφος στους ιδιώτες που θα θελήσουν ενδεχομένως στο μέλλον να πάρουν την θέση των φιλοζωικών σωματείων και να καλύψουν αυτές τις ανάγκες οι ίδιοι.

Με αφορμή αυτό το θέμα ας δούμε ποια είναι η κατάσταση στο Δημοτικό Κυνοκομείο. Έχουμε στα χέρια μας όπως και εσείς γιατί σας κοινοποιήθηκε στο Δήμο Βέροιας έγγραφο του Φιλοζωικού Ομίλου Ημαθίας που η πρόεδρος παρίσταται εδώ το οποίο αποδόθηκε περίπου πριν ένα μήνα.

Στο έγγραφο αποτυπώνεται μια άθλια εικόνα παρά τις φιλότιμες προσπάθειες των εργαζομένων που και εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση αποκομίσαμε στην επίσκεψη που κάναμε στην προεκλογική περίοδο. Ανάμεσα σε πολλά που αναφέρονται το Κυνοκομείο φτιάχτηκε και πήρε άδεια για δεκαεπτά ζώα και έχει καταντήσει να στοιβάζονται σχεδόν διακόσια αδέσποτα σκυλιά. Κυνοκομείο που λειτουργεί με ελάχιστο προσωπικό χωρίς μόνιμους κτηνιάτρους.

Η θέση της Λαϊκής Συσπείρωσης είναι πως η διαχείριση του προβλήματος των αδέσποτων ζώων πρέπει να γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του κράτους μέσω κρατικών δομών. Με ενιαίο τρόπο πανελλαδικά εξασφάλιση όλων των απαιτούμενων πόρων ανθρώπινων και οικονομικών για να διαμορφωθούν χώροι στέγασης και λειτουργίας καταφυγίων προσωρινής διανομής αδέσποτων ζώων με το αντίστοιχο κτηνιατρείο και υποδομές κλινικής για αδέσποτα, εξεταστήριο, χειρουργείο, νοσηλευτήριο κλπ. Παράλληλα χρειάζεται να ενισχυθούν οι υιοθεσίες αποκλειστικά από φυσικά πρόσωπα με λήψη μέτρων όπως δωρεάν στείρωση και κτηνιατρική περίθαλψη για ένα χρονικό διάστημα.

Να επιτραπεί στα εθελοντικά σωματεία να ασκούν τον εθελοντικό τους ρόλο μαζί με το έργο των κρατικών δομών και συμβάλλοντας στην διαδικασία των υιοθεσιών αδέσποτων η οποία όμως θα πρέπει να βρίσκεται υπό τον κρατικό έλεγχο με διαμόρφωση και λειτουργία κατάλληλης πλατφόρμας για το σύνολο των εργασιών.

Να γίνουν προγράμματα εκπαίδευσης και επιμόρφωσης με σκοπό τον σεβασμό προς τα ζώα και το περιβάλλον από τους κρατικούς φορείς.

Η γνώμη μας για το συγκεκριμένο θέμα είναι από την μια η δημόσια ασφάλεια για την υγιεινή αλλά και από την άλλη ασφάλεια για την αξιοπρεπή διαβίωση των ζώων. Υπάρχουν προτάσεις, δεν θα τις αναφέρω όλες απλά θα πω μια, θεωρούμε ότι είναι η ώρα να καθίσουμε να συζητήσουμε για ένα νέο μεγάλο καταφύγιο αδέσποτων ζώων που θα λύσει το πρόβλημα.

Ασλάνογλου: Εμάς δεν μας ενδιαφέρει τι έκανε προεκλογικά το ΚΚΕ και αν πήγε από εκεί πέρα. Αυτή τη στιγμή κάνουμε ένα συμφωνητικό. Άρα είναι εκτός θέματος ο κ. Χατζησάββας.

Όταν είναι να πάει κάποιος στην Αθήνα πατάει το κουμπί και πηγαίνει; Περνάει από Λάρισα κλπ...

Δεν είχαμε κτηνίατρο, όχι γιατί δεν τον πληρώναμε αλλά πραγματικά δεν υπάρχουν Κυνοκομεία που να έχουν κτηνίατρο. Σήμερα έδειξε το ενδιαφέρον ένας άνθρωπος, προσλήφθηκε απευθείας ως μόνιμος υπάλληλος του Δήμου Βέροιας και οποίος δεν ξέρω αν θα αποχωρήσει στο τέλος.

Έγινε έλεγχος αιφνιδιαστικά από την Κτηνιατρική Υπηρεσία της Περιφέρειας και διαπιστώνει ότι είναι πολύ περισσότερα σκυλιά γιατί αυτό απαιτεί η κοινωνία. Εμείς με δεκαεπτά σκυλιά θα την βγάζαμε στο Κυνοκομείο; Αυτό είναι απαίτηση της κοινωνίας; Απαίτηση της κοινωνίας είναι να μαζέψουμε όσο περισσότερα μπορούμε. Δεν σταματήσαμε να μαζεύουμε. Συνεχίζουμε και πληρώνουμε στείρωσεις κλπ. Το Κυνοκομείο δουλεύει. Δεν κάναμε συμφωνητικό για να κάνουμε έγκλημα αντίθετα το κάναμε για να προάγουμε.

Χατζησάββας: Εξήγησα γιατί ψηφίζω λευκό και δεν έχει καμία σχέση με αυτά που λέτε. Προσλάβετε κτηνίατρο και μπράβο σας. Βρέθηκε ένας άνθρωπος και ενδιαφέρθηκε δηλαδή οι προσλήψεις στο Κυνοκομείο και στο Δήμο κατ' επέκταση εξαρτώνται από το ενδιαφέρον;

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι ο δημοτικός σύμβουλος Σ.Ασλάνογλου μιλά εκτός μικροφώνου)

Χατζησάββας: Απαίτηση της κοινωνίας είναι να μαζέψουμε όλα τα αδέσποτα και να τα στοιβάξουμε όλα μαζί;

Παπαδόπουλος: Δεν είπε κάτι τέτοιο ο κ. Ασλάνογλου...

Χατζησάββας: Εγώ το λέω κ. Παπαδόπουλε. Υπάρχει ένα μεγάλο κομμάτι της κοινωνίας, γι' αυτό παλεύει η Λαϊκή Συσπείρωση, που θέλει λύση στο πρόβλημα των αδέσποτων με σεβασμό και στην ασφάλεια των δημοτών αλλά και στα δικαιώματα των ζώων.

Κορωνάς: Δίκη προθέσεων δεν θα κάνουμε εδώ πέρα αν κάποιο από τα συμβαλλόμενα μέλη, όποιο φιλοζωικό και να έρθει δεν είναι κατάλληλο για να προσφέρει αυτά που ορίζονται στη σύμβαση θα πρέπει να γίνονται οι δέουσες ενέργειες.

Από την στιγμή που έχουμε ένα φιλοζωικό σωματείο το οποίο ενδιαφέρεται και θέλει αυτή την νέα συμφωνία θα πρέπει να είμαστε ανοιχτά. Από εκεί και πέρα είναι θέμα του πενταμελούς όπου είναι και η κ. Καλπάκη μέλος να ελέγξουν αν η σύμβαση εκπληρώνεται.

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου προστασίας ζώων Στυλιανού Ασλάνογλου;

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Κ.Παλουκίδης, Μ.Σουμελίδης, Α.Βενιόπουλος, Α.Σακαλής, Π.Ντάγκα, Γ.Μαλούτας, Χ.Μακρίδης Ν.Λουκίδης απείχαν από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος.

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Π.Χατζησάββας

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου αγροτικής ανάπτυξης Στυλιανού Ασλάνογλου ψήφισαν είκοσι πέντε (25) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Β.Παπαδόπουλος, Κ.Γρηγοριάδης, Σ.Ασλάνογλου, Γ.Τσιλογιάννης, Μ.Χασιώτης, Σ.Διαμάντης, Γ.Μιχαηλίδης, Α.Τσαχουρίδης, Μ.Τζαφερόπουλος, Κ.Βασιλειάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Βοργιάδης, Κ.Ρίζος, Ι.Παπαδόπουλος, Κ.Σαμανίδης, Η.Τσιφλίδης, Ε.Κελεσιδής, Α.Λαζαρίδης, Π.Βασιλείου, Α.Δέλλας, Θ.Κορωνάς, Π.Σπυρόπουλος, Α.Χατζησαλάτας, Θ.Θεοδωρίδης, Π.Παπαδίνα

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

1.- Το από 29-2-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου αγροτικής ανάπτυξης Στυλιανού Ασλάνογλου

2.- Την από 29-2-2024 αίτηση του φιλοζωικού συλλόγου «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων»

3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας

4.- Τις διατάξεις του ν.4830/2021 και των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αποφασίζει Ομόφωνα

Α) Εγκρίνει την υπογραφή Συμφωνητικού Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Βέροιας και του Φιλοζωικού Συλλόγου «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων», το οποίο έχει ως εξής:

Οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

1) Ο Δήμος Βέροιας, ο οποίος εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Ασλάνογλου Στυλιανός Αντιδήμαρχο, Υπεύθυνο σε θέματα Διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Βέροιας και

2) Το φιλοζωικό σωματείο με την επωνυμία «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων » με έδρα τη Βέροια, στην οδό Ανδρούτσου 24, που εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο Καραγιαννάκη Ιωάννα Α.Δ.Τ. ΑΙ 3555559 αριθμ. καταχώρησης στο πρωτοδικείο 32/28-2-14 ΑΦΜ συλλόγου 996820457, συμφωνούν και συναποδέχονται τα εξής:

Στα πλαίσια της εφαρμογής του Προγράμματος Διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Βέροιας και έχοντας υπ' όψη :

1) Τις διατάξεις του ν. 4830/2021 (Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς - Πρόγραμμα «ΑΡΓΟΣ»), σύμφωνα με τον οποίο οι Δήμοι έχουν την δυνατότητα να συνεργάζονται με φιλοζωικά σωματεία της περιοχής τους και υποχρεούνται να διαθέτουν ολοκληρωμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων (αρ.3 παρ.2) το οποίο περιλαμβάνει κατ' ελάχιστο σε 12μηνη βάση α) την περισυλλογή, β) την παροχή κτηνιατρικής φροντίδας (εμβολιασμός) και κτηνιατρικής περίθαλψης με υποστήριξη κτηνιάτρου των ασθενών ή και τραυματισμένων αδέσποτων ζώων συντροφιάς γ) την ηλεκτρονική σήμανση και την καταγραφή στο ΕΜΖΣ, δ) την στείρωση, ε) την εύρεση Αναδόχου και στ) την υιοθεσία τους (άρ. 3 παρ. 2 και άρ.10 παρ.1)

2) Την υπ' αριθ. απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης του Δήμου με το φιλοζωικό σύλλογο «**Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων** » ώστε από κοινού να δρουν για την εφαρμογή του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων.

Συνάπτουν μνημόνιο συνεργασίας με τους εξής όρους:

ΣΚΟΠΟΣ – ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Σκοπός της σύμβασης αποτελεί, κατά κύριο λόγο, η αντιμετώπιση του φαινομένου των αδέσποτων ζώων συντροφιάς στα όρια του Δήμου Βέροιας σε συνεργασία με το φιλοζωικό σωματείο, η διαχείριση αυτών σύμφωνα με το νόμο, η προστασία και η φροντίδα για την ευζωία τους και η ενημέρωση, με κάθε τρόπο, των κατοίκων του Δήμου, οι οποίοι έχουν στην κατοχή τους ζώα συντροφιάς, για τις υποχρεώσεις τους έναντι των ζώων τους, τις διοικητικές και ποινικές κυρώσεις που προκύπτουν από τον ν. 4830/2021 σε περίπτωση παράβασης των διατάξεων του και γενικώς για την ανάγκη επίδειξης σεβασμού στη ζωή με όποια μορφή και σχήμα.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η συνεργασία των δύο συμβαλλομένων μερών για την περισυλλογή, την ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή των ζώων στο ΕΜΖΣ, την αποπαρασίτωση, τον εμβολιασμό, τη στείρωση, την φροντίδα των άρρωστων ζώων, την αναδοχή και την προώθηση τους για υιοθεσία στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό ή την επανένταξη όσων δεν υιοθετούνται.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ - ΦΙΛΟΖΩΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Η περισυλλογή των αδέσποτων ζώων γίνεται από το προσωπικό του δημοτικού καταφυγίου Βέροιας και σε περίπτωση κωλύματος ή αδυναμίας αυτών (π.χ. επείγουσα περισυλλογή εκτός ωραρίου, τεχνική βλάβη του οχήματος περισυλλογής κλπ), η περισυλλογή ενός αδέσποτου ζώου μπορεί να γίνεται από το φιλοζωικό σωματείο, το οποίο διαθέτει κατάλληλο εξοπλισμό και άτομα με γνώση και εμπειρία αιχμαλωσίας ζώων και τεχνικών χειρισμού τους.

Τα αδέσποτα ζώα, αρσενικά και θηλυκά, σκυλιά και γάτες, μεταφέρονται στον χώρο του δημοτικού καταφυγίου, ελέγχονται εάν έχουν ηλεκτρονική σήμανση, υποβάλλονται σε κτηνιατρική εξέταση από τον δημοτικό κτηνίατρο ή - σε περίπτωση απουσίας του - από συνεργαζόμενο με τον Δήμο ή το φιλοζωικό ιδιώτη κτηνίατρο, ελέγχονται αιματολογικά για τυχόν ασθένειες,

αποπαρασιτώνονται, στερώνονται, εμβολιάζονται, ταυτοποιούνται ηλεκτρονικά και ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες ήτοι φιλοξενία/αναδοχή και προώθηση για υιοθεσία ή επανένταξη.

Στο Δήμο τηρείται αρχείο εισερχομένων και εξερχομένων στο καταφύγιο ζώων, με ατομική καρτέλα για κάθε ένα από αυτά, με τον αριθμό της ηλεκτρονικής του σήμανσης και στην οποία περιγράφεται το ιστορικό του ζώου, οι κτηνιατρικές πράξεις στις οποίες υποβλήθηκε, η φαρμακευτική αγωγή και οι διάφορες εξετάσεις τις οποίες έκανε.

Εκπρόσωποι του φιλοζωικού συλλόγου, οι οποίοι θα δηλωθούν εγγράφως, δύνανται να εισέρχονται με συνοδεία εργαζόμενου στους χώρους φιλοξενίας των ζώων στο δημοτικό καταφύγιο, προκειμένου να ενημερώνονται για την κατάστασή τους και να προωθούν αυτά προς υιοθεσία σε συνεργασία με τον Δήμο.

Εθελοντές του φιλοζωικού σωματείου μπορούν να προσφέρουν κάθε δυνατή εθελοντική δουλειά στον χώρο του καταφυγίου όπως, προαυλισμό των ζώων, καθαριότητα, φωτογραφήσεις ζώων, κάλυψη ωραρίου σε ώρες εκτός του ωραρίου των υπαλλήλων, η σε περιπτώσεις αδειών τους, σύμφωνα με τις ανάγκες του καταφυγίου. Ακόμα παρέχουν υπηρεσίες και μέσα, για την απομάκρυνση των ζώων σε περίπτωση ακραίων φυσικών φαινομένων .

Τα ζώα που υιοθετούνται και εφόσον έχουν σημασθεί ηλεκτρονικά, στερωθεί (πλην των κουταβιών), εμβολιασθεί, αποπαρασιτωθεί κι έχουν ελεγχθεί αιματολογικά για τυχόν ασθένειες, καταγράφονται στη Διαδικτυακή Ηλεκτρονική Βάση και υπογράφεται «Δήλωση Υιοθεσίας Ζώου», από το νέο κηδεμόνα μεταξύ του υπεύθυνου του καταφυγίου ή του φιλοζωικού σωματείου ή του αναδόχου και του νέου κηδεμόνα.

Τα άτομα/ανάδοχοι που θα προταθούν από το φιλοζωικό σωματείο θα συνάπτουν ατομική σύμβαση αναδοχής αδέσποτου ζώου με τον Δήμο Βέροιας, η οποία θα φυλάσσεται στα γραφεία της Υπηρεσίας και επισυνάπτεται στο παρόν συμφωνητικό συνεργασίας.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται σε δύο χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία της υπογραφής της. Μετά το πέρας της αξιολογείται και συζητείται η ανανέωση της. Διευκρινίζεται ότι, με το που θα τεθεί σε επίσημη λειτουργία το Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς που τηρείται στη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης ΕΜΖΣ, το φιλοζωικό σωματείο οφείλει να προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες ώστε να εγγραφεί στο εν λόγω μητρώο μέσα σε ένα μήνα από την λειτουργία του, διαφορετικά ακυρώνεται το παρόν συμφωνητικό.

Εφόσον διαπιστωθεί η μη τήρηση της συμφωνητικού από έναν από τους υπογράφοντες, κι εφόσον προσβάλλεται από τον άλλον υπογράφο, παύει να ισχύει.

Τα παραπάνω συμφωνήθηκαν, έγιναν αποδεκτά και υπογράφονται από τα συμβαλλόμενα μέρη.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακροτελεύτια Διάταξη

Από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2024.

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδα για την υπογραφή του Συμφωνητικού Συνεργασίας και τις περαιτέρω ενέργειες.

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό **100/2024**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ			Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ		
Γεώργιος Μιχαηλίδης					
ΤΑ ΜΕΛΗ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ		
B.	Παπαδόπουλος		B.	Παπαδόπουλος	
K.	Γρηγοριάδης		Σ.	Παπά	
Σ.	Ασλάνογλου		N.	Καραμητσιόπουλος	
Γ.	Τσιλογιάννης		Γ.	Μελιόπουλος	
M.	Χασιώτης		I.	Καραγιάννης	
Σ.	Διαμάντης		Γ.	Φαρσαρώτος	
A.	Τσαχουρίδης		H.	Καραμήτσος	
M.	Τζαφερόπουλος				
K.	Βασιλειάδης				
Λ.	Ακριβόπουλος				
X.	Βοργιάδης				
K.	Ρίζος				
I.	Παπαδόπουλος				
K.	Σαμανίδης				
H.	Τσιφλίδης				
E.	Κελεσιδης				
A.	Λαζαρίδης				
Π.	Βασιλείου				
A.	Δέλλας				
K.	Παλουκίδης				
M.	Σουμελίδης				
A.	Βενιόπουλος				
A.	Σακαλής				
Π.	Ντάγκα				
Γ.	Μαλούτας				
X.	Μακρίδης				
N.	Λουκίδης		Ακριβές απόσπασμα Βέροια 22-3-2024 Ο Δήμαρχος		
Θ.	Κορωνάς				
Π.	Σπυρόπουλος				
A.	Χατζησαλάτας				
Θ.	Θεοδωρίδης				
Π.	Χατζησάββας				
			ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ		